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Elnökségi ülés 

ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2018. november 6. (16:25-17:35) 
Helyszín: ELTE PPK Kazinczy utcai épület, alagsor, HÖK Iroda 

(1075 Budapest, Kazinczy utca 23-27.) 

 

Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Egyebek 

 

Doszpoth Rebeka, Perger Petra és Hoffer Péter kimentését kéri. Karacsi Gábor telefonon 

csatlakozik. 

 

1. napirendi pont: Bejelentések 
 Timár Lili beszámol arról, hogy október 16-án részt vett a kari Küldöttgyűlésen, 
18-án egy találkozón a reprezentatívokkal, 24-én pedig a képzők képzésén. Október 26-
án a HÖOK Külhoni Programjáról beszéltek Kreszadló Dórával és Menyhárt Barbarával. 
Timár Lili tájékoztatja az elnökség tagjait arról, hogy az egyik skóciai egyetemről 
megkeresték az ELTE-t egy csereprogrammal kapcsolatban. 
 Fábián Fanni beszámol arról, hogy október 16-án részt vett a kari Küldöttgyűlésen 
és a 24-én a képzők képzésén. Szintén október 24-én Kreszadló Dórával és N. Kollár 
Katalinnal tartottak egy megbeszélést a tanárképzésről, hogy egy 6. félévben 
meghirdetésre kerülő tárgyból a HÖK beleegyezésével regisztrációs hétre és péntek-
szombati napokra is hirdethessenek meg kurzusokat. November 5-én részt vett a kari 
Tanulmányi Bizottság ülésén, 6-án pedig a Kari Tanácson.  
 Dávid Szamanta beszámol arról, hogy október 16-án részt vett a kari 
Küldöttgyűlésen, 17-én a Gazdasági Bizottság nem hivatalos találkozóján. Október 31-én 
találkozott Dr. Tóth Tiborral, az ELTE Szolgáltató Kft. vezetőjével. Lojt Bálinttal, a 
Rendezvényszervező Bizottság logisztikáért felelős bizottsági tagjával elkezdték 
beszerezni a Gólyabálhoz szükséges eszközöket. Elkészítette az ELTE 
Iskolaszövetkezetének az utalási listát. 
 Puju Robin beszámol arról, hogy október 16-án részt vett a kari Küldöttgyűlésen. A 
legutóbbi elnökségi ülés óta eltelt időben főként az őszi HÖK-ös csapatépítő hétvégét 
szervezte.   
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 Hoós Dorottya beszámol arról, hogy október 16-án részt vett a kari 
Küldöttgyűlésen. Október 19-21 között lezajlott az Animátor Bevonó tábor, amely 
nagyon jól sikerült. Október 24-én részt vett a képzők képzésén, november 6-án pedig a 
Kari Tanácson. November 5-én lezajlott a Pubquiz. Folyamatosan foglalkozik a Gólyabál 
szervezésével. Hoós Dorottya bejelenti, hogy november 5-én elindult az animátor 
képzés. 
 Karacsi Gábor beszámol arról, hogy október 16-án részt vett a kari 
Küldöttgyűlésen telefonon. A Házi Kispályás Labdarúgó Bajnokság szervezésére talált 
segítőket, ennek a megbeszélése az elnökségi ülés napján esedékes. Részt vesz a Szakest 
és a Gólyabál szervezésében is. 
 Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy október 16-án részt vett a kari 
Küldöttgyűlésen. Október 17-én tartottak egy helyszínbejárást a Gólyabálokhoz, utána 
pedig az EHÖK Elnökségi ülését, amelyen részt vett az ELTE Kancellárja, Scheuer Gyula. 
Kreszadló Dóra tájékoztatja az elnökség tagjait arról, hogy megérkezett az évkönyv 
nyomdai anyaga, javítások után a nyomdába is kerül. Kreszadló Dóra beszámol arról, 
hogy október 24-én részt vett az EHÖK Elnökségi ülésén, illetve az Oktatói és Hallgatói 
Ügyek Bizottságának ülésén. Október 26-án a HÖOK Külhoni Programjáról beszéltek 
Timár Lilivel és Menyhárt Barbarával. November 5-én részt vett a kari Tanulmányi 
Bizottság ülésén. November 6-án részt vett a Kari Vezetői értekezleten, a Kari Tanácson 
és a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj átadóján.  
 
2. napirendi pont: Egyebek 
 Kreszadló Dóra tájékoztatja az elnökség tagjait arról, hogy Szombathelyen a 
tanárképzést a Berzsenyi Dániel Tanárképző Központ fogja átvenni. 
 Kreszadló Dóra tájékoztatja az elnökség tagjait arról, hogy a jövőben Stipendium 
Hungaricum ösztöndíjat pszichológia szakon csak a mester- és doktori képzésre fognak 
meghirdetni. 
 Kreszadló Dóra tájékoztatja az elnökséget arról, hogy az EHÖK Küldöttgyűléseinek 
várható időpontjai: nov. 14. és dec. 5.  
 Kreszadló Dóra tájékoztatja az elnökség tagjait arról, hogy december 6-án kerül 
megrendezésre a kari Mikulás ünnepség, 13-án pedig a kari Karácsonyi ünnepség és az 
Animátor Bemutatkozás. 
 A következő héten elmarad az elnökségi ülés, mert Kreszadló Dóra és más 
bizottsági elnökök is animátor képzést tartanak. 
Nem érkezett több bejelentés 

     
 
 
    
       Tóth Rebeka 
 elnök 
 Ellenőrző Bizottság 
 ELTE PPK HÖK 

Budapest, 2018.11.10. 


